



Голышмановский ВЕСТНИК

13 мая 2015 г.
СРЕДА
№ 39 (9887)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 07 коп.

6+

День Победы остаётся на века...

Семидесятилетие Великой Победы – главный праздник года. Общее торжество запомнится всем небывалым патриотическим настроением, охватившим в этот день каждого. Даже дождь не помешал провести все запланированные мероприятия. Единым фронтом, сплочённо, со всей страной, голышмановцы прошли вместе с «Бессмертным полком».

От души благодарю жителей посёлка и делегации сельских поселений, шедших в колоннах с фотографиями фронтовиков. Слова благодарности приношу руководителям мероприятий, оргкомитету за участие в подготовке и праздновании юбилея Великой Победы.

А.В. ЖЕЛТОУХОВ,
глава района.



Бессмертный полк

Чётко выстроенная колонна «Бессмертного полка» растянулась на сотни метров по улице Ленина. В первых рядах – ветераны пограничники и сотрудники полиции, далее – кадеты, спортсмены, делегации от каждого сельского поселения, представители организаций, жители райцентра. В самой масштабной праздничной акции участвуют более 1800 человек. Потомки гордо держат над головами портреты дедов, прадедов, родственников и земляков, сражавшихся в Великой Отечественной войне за Победу над фашизмом. Особую торжественность шествию придают георгиевские ленточки, флаги, воздушные шары и цветы. Даже ненастная погода не

испортила людям праздничного настроения. В руках у воспитателя детского сада «Ёлочка» Ирины Дьяченко транспарант с фотографией деда-фронтовика Арсения Степановича Чернякова.

– Он в 1943 году был тяжело ранен, лечение в госпитале не помогло, его комиссовали, – шагая в строю, рассказывает Ирина Александровна. – В этом «Бессмертном полку» есть портрет и моего второго деда Ивана Фёдоровича Пономарёва. Он был на фронте связистом. В 1943 прислал бабушке фотографию. Прощёл всю войну и вернулся домой в 1946 году без единой царапины. Роста был невысокого, шустрый и весёлый. После демобилиза-

ции до самой пенсии работал на почтамте. В наших силах сохранить память об ушедших солдатах. Чаще листайте вместе с детьми семейные альбомы, чтобы они знали, кто этот паренек в пилотке со звездочкой на пожелтевшей от времени фотографии. Мы сами чувствуем наших героев. Чувствуется единение всех поколений.

Семейную шеренгу в этой эстафете памяти образовали четыре сестры Бетехтины:

– Образы наших родных незримо находятся рядом с потомками – наследниками Победы, – говорит одна из сестёр Надежда Скаряднова. – Это так трогательно и трепетно, слё-

зы наворачиваются на глаза. У нас на фотографии запечатлены несколько родственников. Папа Николай Фёдорович воевал с 1943 и ещё после Победы оставался в строю до 1947 года. Мама Клавдия Евдокимовна с прифронтовым госпиталем прошла всю войну от Ялуторовска до польского Освенцима. Дядюшка Георгий Фёдорович Бетехтин погиб на войне, похоронен под Ленинградом, там громадный мемориальный комплекс. Радует, что в шествии участвуют целыми семьями, с маленькими детьми, пускай

наша молодёжь не узнает войны. Благодарим всех ветеранов за подаренный нам мир и покой.

В колонне «Бессмертного полка» – много детей разного возраста. Вероника Филёва из Гладилово несёт портрет своего прадедушки Ильи Михайловича Филёва.

– Я о нём знаю только по рассказам родственников, – с горечью произносит Вероника. – Во время одного из боёв он был тяжело ранен. Погиб в 1944 году.

Глава района Александр Желтоухов встре-

чает «Бессмертный полк» на площади у железнодорожного вокзала. Его семья тоже коснулась войны. У бабушки с дедушкой было девять детей, четверо воевали, в том числе его отец Василий Парамонович. Он попал в секретную часть, на боевую машину «катуша». Остался жив, даже без ранений обошлось, а три его дяди погибли.

В честь 70-летия Великой Победы на железнодорожном вокзале и на старом здании военкомата посёлка Голышманово установлены памятные доски.

Никто не забыт

По инициативе администрации района к 70-летию Победы создана электронная Книга Памяти, в которой собрана информация о ветеранах Великой Отечественной войны, погибших, пропавших без вести, тружениках тыла, узниках концлагерей. Сведения для создания книги были предоставлены отделом военного комиссариата Тюменской области по Голышмановскому и Аромашевскому районам и Голышмановским народным краеведческим музеем.

С честью выполнили свою работу работники военкомата. По словам начальника отдела военного комиссариата А.В. Степанова, чтобы ответить на запрос администрации района, пришлось изучить весь боевой архив, который состоит из книг учёта призванных на фронт, погибших и пропавших без вести, из извещений о погибших. На сегодня военкомат работает над разделом «Участники войны, награждённые орденами и медалями во время участия в боях». В составлении Книги Памяти приняли участие работники краеведческого музея. Его заведующая Н.Н. Скаряднова рассказала, что в фондах музея собран огромный военный материал, насчитывающий несколько сотен единиц хранения. Это личные документы, фотографии, награды, похоронки, фронтовые письма, газетные статьи, воспоминания свидетелей тех событий. С появлением электронной Книги Памяти эти материалы станут всеобщим



достоянием. С созданием электронной Книги Памяти поздравил голышмановцев депутат областной Думы В.А. Рейн:

– В этом году сделано всё, чтобы привестиobeliski, памятники в надлежащий вид. Мы оставили молодому поколению память о предках-героях. Эта электронная книга – на сегодня лучшая практика в области использования цифрового носителя для передачи такой важной информации.

В меню электронной книги выделены модули, которые отражаются, как сенсорные кнопки, на большом экране инфокиоска. Каждый модуль оснащён поисковой системой. Модули называются: «Участники Великой Отечественной войны Голышмановского района», «Погибшие в годы войны», «Голышмановцы, пропавшие без вести», «Женщины Голышмановского района – участницы войны». «Награды Великой Отечественной войны». «Дань благодарных потомков» (фотографии с

мероприятий и торжеств, посвящённых ВОВ). «Тыл – фронту». «Фото военных лет». Выход на сайт «Забытый полк», где можно оставить запрос о интересующем участнике войны.

Инфокиоск был создан на средства администрации Голышмановского района, потрачено около полумиллиона рублей. Устройство установлено в холле первого этажа районной библиотеки. Каждый желающий может прийти сюда и найти информацию о своих воевавших родственниках. Работа по заполнению книги будет продолжена. Согласно архивным данным ушли на фронт 7333 жителя района, 4808 погибли, 1647 пропали без вести. Если кто-то не найдёт необходимых сведений, расстраиваться не стоит, если предоставить имя участника войны, подтверждающие документы, то информация будет сверена с архивными данными и занесена в электронную Книгу Памяти Голышмановского района.

На солдатском привале

Перед началом праздничного концерта на стадионе с 70-летием Победы всех поздравил глава Голышмановского района Александр Васильевич

Желтоухов. Он сказал: – Сегодня находятся те, кто пытается изменить историю. Но им не омрачить этот праздник. Это наша Победа. Мы помним

и гордимся своими защитниками. Мы вместе готовились к юбилею Победы и сегодня сплочённо, единым фронтом, участвуем в торжествах.

(Начало. Окончание на стр. 2)





(Окончание. Начало на стр. 1)

Низкий поклон всем, кто отдал свои силы, здоровье и жизнь во имя победы над фашизмом.

Глава желал ветеранам крепкого здоровья и благополучия. Без сомнения, у нашей страны и сейчас есть надёжный оплот. Стоило взглянуть на присутствовавших здесь воспитанников кадетских классов района – будущих защитников родины. С гордой выправкой, в камуфляжной форме кадеты построились на параде. Несмотря на проливной дождь, торжественным маршем они прошли по стадиону, украшенному множеством ша-

ров под цвет российского флага. Трогали душу песни о войне в исполнении голышмановских артистов, и зрители подпевали им с трибун.

На центральной площади посёлка возле фонтана центром событий стала «берёзовая поляна», где устроили свой привал «красноармейцы сорок пятого года» – участники районного конкурса «Поющая глубинка». В ожидании радостных известий о Победе они исполняли военные песни разных лет и лихо танцевали. На площади можно было бесплатно отве- дать солдатской каши с

горячим чаем. В этот день она была нарасхват. Живые очереди выстроились возле девяти пунктов раздачи. Походные палатки, солдатский котелок на костре, деревянные скамейки и люди в форме красноармейцев – всё это создавало вид военной полевой кухни.

– Впервые за много лет в нашем районе проходит такое масштабное празднование Победы, – поделилась своим мнением труженица тыла Анастасия Афанасьевна Ковалёва. – На парад я хожу каждый год, душа требует. Мне было десять лет, когда началась война. Как

сейчас помню, вышли мы с подружкой за ограду в родном селе Черемшанка, а она песню запела. И тут нас прерывают. Не гоже, мол, петь, когда война началась. Я с юных лет работала: плужничала, доила коров, ухаживала за свиньями. Пришлось и «по миру походить» с отцом. Он был слепой, поэтому на фронт его не взяли. Нас было шестеро детей в семье. На войне до-

велось побывать моим старшим братьям – Ивану и Прокопию Чубыкиным. Иван писал с фронта, что непрерывно рвутся снаряды, в живых не будет, поминайте. Он погиб во время сражений. Домой вернулся только Прокопий.

Вечером этого же дня все желающие могли посмотреть военные фильмы в конференц-зале Голышмановской Централь-

ной библиотеки. Здесь же на площади был оборудован автомобиль для просмотра кино.

По уже сложившейся традиции, колонна парадных автомобилей с флагами проехала по центральному улицам посёлка. Завершил торжественный день вечерний концерт и праздничный салют, взмывший в синеву ночного неба в честь тех, кто подарил нам мирное небо.

Наша клятва ветеранам

Год назад трудовые коллективы предприятий и организаций посёлка, общественные объединения на въезде в посёлок высадили около четырёх тысяч саженцев ели. Общественной организацией ветеранов пограничников был брошен клич превратить лесопосадки в памятное место воинской славы России.

Глава района А.В. Желтоухов поздравил голышмановцев с открытием парка. Глава района сообщил, что скоро в Голышманово поступят три БМП, одна из машин будет установлена в парке. А пока главным достоянием рождающегося парка стал монумент с гранитной плитой, на которой высечены слова Александра Невского: «Кто к нам с мечом придёт, тот от меча и погибнет. На том стояла, стоит и стоять будет земля Русская».

– Сегодня в посёлке родился народный парк, – сказал О.Б. Негамедзянов, председатель местного отделения общественной организации ветераны пограничники Тюменской области. – Сюда придут наши дети и внуки, они не дадут погибнуть деревьям, посаженным их отцами и дедами в память о Великой Победе. На гранитной плите не просто слова Александра Невского. Это наша клятва ветеранам.

Благоустройство парка было проведено исключительно на пожертвования. На счёт в банке поступило порядка ста тысяч рублей на обустройство памятника. Оказали помощь строительными материалами ОАО «Голышманов-

воагроснаб», руководитель А.М. Жеребцов, ООО «Промкомбинат», руководитель В.А. Петров, ООО «Бетонстрой», руководитель Е.Ю. Дмитрук, ЗАО «Автотранс», руководи-

тель К.В. Игнатьев. Поселковая администрация провела все земляные и монтажные работы. Учащиеся школ и молодёжь вокруг монумента высадили си-



Материалы подготовили Оксана Титенко, Наталья Gladковская, Надежда Черепанова. Фото Алексея Бодрова.

Акция

И вырастет лес

Голышмановские лесники вырастили 3,5 миллиона штук саженцев-двухлеток сосны на Малышевском питомнике. За посадочным материалом приезжали представители трёх районов. Начальник отдела «Голышмановское лесничество» регионального департамента лесного комплекса Николай Ляхов рассказывает:

– Аромашевцам отгрузили больше миллиона штук саженцев, по 800 тысяч – Голышмановскому и Соркинскому районам, бердюжане забрали 400 тысяч штук. Выкапываем саженцы, как только устанавливается среднесуточная температура воздуха плюс десять градусов. Когда становится теплее, начинается сокодвижение и почка растения идёт в рост, в этом случае посадочный материал хуже приживается. Сегодня у нас в районе основные посадки завершены.

В планах у специалистов районной лесной службы – разработка нового питомника на территории Голышмановского сельского поселения. Землю в Малышевском питомнике пустят под пары, будут удобрять и обрабатывать от сорняков.

Для этого у предприятия имеется необходимая техника, ждут в этом году поставки межстрочного культиватора.

Голышмановский район, как и все остальные, участвовал в спецпроекте «Лес Победы», который по всей стране к 70-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне реализовывало общероссийское экологическое общественное движение «Зелёная Россия». В рамках акции высажено 27 миллионов деревьев, по количеству погибших в Великой Отечественной войне. В нашем районе с фронта не вернулись около пяти тысяч солдат. В память о погибших голышмановцы посадили часть деревьев ещё в прошлом году на въезде в посёлок Голышманово, в парке Победы. Около десяти тысяч саженцев распределяли по сельским территориям. Ныне реализация этого проекта продолжалась. Очередной лесной участок площадью около семи гектаров под посадку сосны в рамках всероссийской акции «Лес Победы» появился близ деревни Кузнецова. Его обозначили памятным аншлагом.

Оксана ТИТЕНКО.

Горячая тема

Неделя будет жаркой



пожар не щадит никого

8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
8(3452)32-41-71
8(3452)62-42-23

По данным лесной службы, на двенадцатое мая в Голышмановском районе произошло семь природных пожаров: два – лесных и пять – ландшафтных. От огня пострадало чуть больше пяти гектаров лесной площади, в общей сложности выгорело свыше сорока гектаров. Это в разы меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Первый лесной по-

жар зарегистрирован первого мая на Королёвской территории. Второе небольшое возгорание было в Земляновском поселении. Здесь же случился самый крупный ландшафтный пожар. Начальник отдела «Голышмановское лесничество» регионального департамента лесного комплекса Николай Ляхов рассказывает:

– Со стороны Ишима при-

шёл огонь на Земляновскую территорию. Там горели болота, в результате пострадало 30 гектаров. В таких труднодоступных местах работать очень сложно, нас выручает снегоболотоход. На майских выходных три ландшафтных пожара зафиксированы в Гладилевском поселении, один – в Бескозобовском. Все возгорания ликвидированы. Большую помощь в пожаротушении нам оказывают главы сельских поселений. Минувшие праздничные выходные выдалась спокойными, лесных пожаров не было, помогли дожди.

По сообщению МОНД №5, с первого мая зарегистрированы шесть возгораний сухой травы и столько же загораний мусора. Предстоящая жаркая неделя вызывает опасения. Лесники и пожарные ещё раз напоминают о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.

Оксана ТИТЕНКО.

ОТЧЕТ

о результатах деятельности и об использовании закрепленного имущества муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Голышмановский детский сад №5 «Родничок» за 2014 год

Раздел 1 «Общие сведения об учреждении»

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Голышмановский детский сад №5 «Родничок» в соответствии с разрешительными документами осуществляет следующий перечень видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными:

Основными видами деятельности Учреждения являются:

1. Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования (предоставление дошкольного образования детям в возрасте от 3 до 7 лет),

2. Уход и присмотр за детьми дошкольного возраста.

Дополнительными видами деятельности Учреждения являются:

1. Оказание услуг, сопровождающих образователь-

ный процесс, консультации для родителей с приглашением специалистов, адаптация детей к условиям школьной жизни.

2. Оказание физкультурно-оздоровительных услуг: занятия в спортивных кружках, участие в оздоровительно-образовательных проектах.

3. Оказание услуг в сфере коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей: логопедические услуги.

4. Оказание дополнительных образовательных услуг на платной основе: занятия в кружках разной направленности.

Перечень учредительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность: лицензия серия №0225, выдана 21.10.2013г. Устав, ут-

вержен приказом Отдела образования АГМР №199 от 29.08.2014г., свидетельство о государственной регистрации 72 №001734032 от 19.02.2008г

Состав наблюдательного совета муниципального учреждения:

1. Неверов В.Н. – председатель наблюдательного совета, глава администрации с. п. Голышманово.

2. Самойлова В.Л. – ведущий специалист Отдела имущественных и земельных отношений АГМР.

3. Шабанова Н.В. – главный бухгалтер Голышмановской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

4. Визнер Е.Ф. – главный бухгалтер МА ДОУ Голышмановский детский сад №5 «Родничок».

5. Дюкова Л.А. – заведующая методическим кабинетом Отдела образования АГМР.

Наименование показателя	период		Причины отклонения
	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
Численность сотрудников, чел. / Количество штатных единиц, ед. (чел./ед.)	19/19,84	19/19,8	
в том числе:	0	0	
- административно-управленческий персонал	2/2,17	2/2,46	
- специалисты, оказывающие услуги	6/5,54	6/5,91	
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	4/5,5	4/4,8	
- технический и обслуживающий персонал	6/6,63	6/6,63	
Средняя заработная плата сотрудников учреждения, всего	20773	21341	Увеличение заработной платы
в том числе:	0	0	
- административно-управленческий персонал	44722	42435	
- специалисты, оказывающие услуги	26712	27955	
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	14964	15134	
- технический и обслуживающий персонал	11499	12149	
Квалификация сотрудников учреждения	100	100	
Общее количество потребителей, чел. воспользовавшихся услугами учреждения, по видам услуг.	80	76	Увеличение количества детей
в том числе:	0	0	
- на платной основе	37	29	
Цена (тариф) на платные услуги (работы)	65	80	

Раздел 2 «Результат деятельности учреждения»

2.1. Показатели финансового состояния учреждения

Наименование показателя	период		% относительно предшествующего к отчетному	Примечания (причины)
	Предшествующий год	Отчетный год		
Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой стоимости (остаточной) стоимости нефинансовых активов	245999 (-73980)	92046,30 (19756)	37	Поступление основных средств
Объем выставленных требований в возмещении ущерба по недостачам и хищениям (порче), в том числе: материальных ценностей; денежных средств	0	0	0	
Объем дебиторской задолженности (дебиторская задолженность не-реальная к взысканию)	0	0	0	
в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД:	0	0	0	
Объем кредиторской задолженности (просроченная кредиторская задолженность),	0	0	0	
в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД:	0	0	0	
Сумма доходов, полученных от оказания платных услуг (выполнения работ)	563014,55	846139,11	150,3	В связи с отнесением компенсации в части родительской платы на собственные доходы

2.2. Финансовые показатели о выполнении муниципального задания

Наименование показателя	План	исполнение	% исполнения	Примечание (причины)
Объем финансового обеспечения задания учредителя	7262791,32	7262791,32	100	
Объем финансового обеспечения развития учреждения	0	0	0	

Кассовые поступления (с учетом возвратов), всего	8870971,87	8445780,43	95,2	
в том числе в разрезе поступлений, предусмотренных ПФХД:				
-Субсидия на выполнение муниципального задания	7262791,32	7262791,32	100	
-Субсидия на иные цели	350000	336850	96,2	
-Доходы от оказания платных услуг	1258180,55	846139,11	67,3	Невыполнение объема поступившей родительской платы, ввиду снижения уровня посещаемости детей детского сада по сравнению с планируемыми
Кассовые выплаты, всего	8870971,87	8445780,43	95,2	
в том числе в разрезе выплат, предусмотренных ПФХД:				
-Заработная плата	4681527,27	4674122,32	99,8	
-Прочие выплаты	0	0	0	
-Начисления на выплаты по оплате труда	1083187,73	1081482,9	99,8	
-Услуги связи	31015,19	31015,19	100	
-Коммунальные услуги	369369,99	369369,99	100	
-Услуги по содержанию имущества	355693,24	355693,24	100	
-Прочие работы. Услуги	294914,16	293365,45	99,5	
-пособия по социальной помощи населению	350000,00	366850,00	96,2	
-Прочие расходы	2867,92	2867,92	100	
-Увеличение стоимости основных средств	150579,00	150579,00	100	
-Увеличение стоимости материальных запасов	1551817,37	1150434,42	74,1	Не использованы средства, предусмотренные на оплату расходов по приобретению продуктов питания для детских садов, в связи со снижением уровня посещаемости детей по сравнению с планируемыми

Раздел 3 «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением»

№ п/п	Наименование показателя	Ед. изм.	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
			Балансовая стоимость	Остаточная стоимость	Балансовая стоимость	Остаточная стоимость
1	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества:					
	в том числе:	тыс. руб.	1736,3	262,9	1828,3	282,7
1.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	564,3	86,7	564,3	80
1.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	1172	176,2	1264	202,7
2	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в аренду					
	в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
2.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
2.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
3	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в безвозмездное пользование,					
	в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
3.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
3.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
4	Общая стоимость имущества, приобретенного муниципальным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества,					

	в том числе:	тыс. руб.	175,7	175,7	150,6	150,60
4.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
4.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	175,7	175,7	150,6	150,60
5	Вложения в уставные капиталы других организаций (сумма денежных средств и имущества)					
	в том числе	тыс. руб.	0	0	0	0
6	Объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, закрепленным за муниципальным учреждением на праве оперативного управления					
	в том числе	тыс. руб.	175,7	175,7	150,6	150,60
7	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества					
	в том числе	тыс. руб.	1172	176,2	1264	202,7
8	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в аренду					
	в том числе	тыс. руб.	0	0	0	0
9	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в безвозмездное пользование					

	в том числе	тыс. руб.	0	0	0	0
10	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления,					
	в том числе:	ед.	7		7	
10.1	зданий	ед.	4		4	
10.2	сооружений	ед.	3		3	
10.3	помещений	ед.	0		0	
11	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления,					
	в том числе	кв.м.	579,8		579,8	
11.1	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в аренду	кв.м.	0		0	
11.2	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	кв.м.	0		0	

Т.Н. СТУПНИКОВА, директор

МАДОУ Голышмановский детский сад №5 «Родничок».

ОТЧЁТ

о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Голышмановский Центр дополнительного образования для детей» и об использовании закрепленного за ними имущества за 2014 год

Раздел 1 «Общие сведения об учреждении»

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Голышмановский Центр дополнительного образования для детей» в соответствии с разрешительными документами осуществляет следующий перечень видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными: дополнительное образование детей. Перечень учредительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществ-

ляет деятельность: Свидетельство о государственной регистрации юридического лица № 1087214000081 от 14 января 2008 года; Свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации ИНН 7214008426 КПП 722001001 от 14 февраля 2014г.; Устав от 21 декабря 2007 года (в редакции от 15.08.2009 № 191, от 10.08.2010 г. № 28, от 13.12.2010 г. № 48, от 04.12.2012 № 2432, от 31.01.2014 № 116).

Состав наблюдательного совета муниципального уч-

реждения (заполняется для автономного учреждения) 1. Кашкаров Д.А. – ведущий специалист отдела молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Голышмановского муниципального района; 2.Ампилова С.В. - начальник отдела по имущественным и земельным отношениям Администрации Голышмановского муниципального района; 3.Зырянова Н.Н.- педагог дополнительного образования МАУ ДОД «Голышмановский ЦДОД»; 4. Довгань А.А. - представитель общественности (по согласованию).

Наименование показателя	период		Причины отклонения
	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
Численность сотрудников, чел. / Количество штатных единиц, ед. (чел./ед.)	20/21	18/21	
в том числе:			
- административно-управленческий персонал	3/3,0	3/3,0	
- специалисты, оказывающие услуги	11/11,5	9/11,5	Внутренние совместители
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	2/2,0	2/2,0	
- технический и обслуживающий персонал	4/4,5	4/4,5	
Средняя заработная плата сотрудников учреждения, всего	18340,00	24035,00	
в том числе:			
- административно-управленческий персонал	22343,00	25333,00	Премия по результатам работы за отчетный период
- специалисты, оказывающие услуги	21622,00	31889,00	Реализация Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	16465,00	16470,00	
- технический и обслуживающий персонал	6467,00	9187,00	Премия по результатам работы за отчетный период
Квалификация сотрудников учреждения	9	12	
Общее количество потребителей, чел. воспользовавшихся услугами учреждения, по видам услуг.	412	440	
в том числе:			
- на платной основе			
Цена (тариф) на платные услуги (работы)			

Раздел 2 «Результат деятельности учреждения»

Наименование показателя	период		% относительно предыдущего к отчетному	Примечания (причины)
	Предыдущий год	Отчетный год		
1.				
Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов	63175,00 (-111437,81)	374028,00 (-30000,00)	16,9 (371,5)	
Объем выставленных требований в возмещении ущерба по недостаткам и хищениям (порче), в том числе: материальных ценностей; денежных средств	0	0	0	0

Объем дебиторской задолженности (дебиторская задолженность нереальная к взысканию), в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД	0	0	0	0
Объем кредиторской задолженности (просроченная кредиторская задолженность), в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД	0	0	0	0
Сумма доходов, полученных от оказания платных услуг (выполнения работ)	47287,00	41714,00	113,4	
2.				
Наименование показателя	План	исполнение	% исполнения	Примечания (причины)
Объем финансового обеспечения задания учредителя	8317988,00	8317988,00	100	
Объем финансового обеспечения развития учреждения	0	0	0	
Кассовые поступления (с учетом возвратов), всего	8361088,00	8359702,00	99	
в том числе в разрезе поступлений, предусмотренных ПФХД:				
Субсидия на выполнение муниципального задания	8317988,00	8317988,00	100	
Поступления от оказания платных услуг (выполнения работ)	43100,00	41714,00	97	
Кассовые выплаты, всего	8361088,00	8282612,00	99	
в том числе в разрезе выплат, предусмотренных ПФХД:				
Зарплата	5191564,14	5191564,14	100	
Начисления на выплаты по оплате труда	1196635,86	1196635,86	100	
Услуги связи	31117,26	31117,26	100	
Транспортные услуги	13825,00	13825,00	100	
Коммунальные услуги	392500,00	392500,00	100	
Работы, услуги по содержанию имущества	61605,58	61605,58	100	
Прочие работы, услуги	466647,40	466647,40	100	
Прочие расходы	231224,81	229838,81	99	
Увеличение стоимости основных средств	374028,00	374028,00	100	
Увеличение стоимости материальных запасов	401939,95	324849,95	81	Организация и проведение акции «На парад с портретом», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Раздел 3 «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением»

№ п/п	Наименование показателя	Ед. изм.	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода						
			Балансовая стоимость	Остаточная стоимость	Балансовая стоимость	Остаточная стоимость					
1.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества в т.ч.:	Тыс. руб.	2907,1	75,5	3266,1	45,5					
	недвижимого имущества	Тыс. руб.	1097,5	0	1097,5	0					
	особо ценного движимого имущества (казенными учреждениями не заполняется)	Тыс. руб.	1801,9	75,5	2160,9	45,5					
	движимого имущества (заполняется только казенными учреждениями)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
2.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в аренду, в т.ч.:	Тыс. руб.	0	0	0	0					
2.1	недвижимого имущества	Тыс. руб.	0	0	0	0					
2.2	особо ценного движимого имущества (казенными учреждениями не заполняется)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
2.3	движимого имущества (заполняется только казенными учреждениями)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
3.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в безвозмездное пользование, в т.ч.:	Тыс. руб.	0	0	0	0					
3.1	недвижимого имущества	Тыс. руб.	0	0	0	0					
3.2	особо ценного движимого имущества (казенными учреждениями не заполняется)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
3.3	движимого имущества (заполняется только казенными учреждениями)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
4.	Общая стоимость имущества, приобретенного муниципальным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, в т.ч.:		0	0	0	0					
4.1	недвижимого имущества	Тыс. руб.	0	0	0	0					
4.2	особо ценного движимого имущества (казенными учреждениями не заполняется)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
5.	Вложения в уставные капиталы других организаций (сумма денежных средств и имущества) (казенными учреждениями не заполняется)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
6.	Объем средств, полученный в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, закрепленным за муниципальным учреждением на праве оперативного управления	Тыс. руб.	0	0	0	0					
7.	Общая стоимость недвижимого имущества, приобретенного учреждением в отчетном году за счет доходов, полученных от платных услуг и иной приносящей доход деятельности (заполняется бюджетными учреждениями)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
8.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением движимого имущества (заполняется бюджетными и автономными учреждениями)	Тыс. руб.	1801,9	75,5	2160,9	45,5					
9.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в аренду (заполняется бюджетными и автономными учреждениями)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
10.	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в безвозмездное пользование (заполняется бюджетными и автономными учреждениями)	Тыс. руб.	0	0	0	0					
11.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления, в т.ч.:	Ед.					1			1	
11.1	зданий	Ед.					1			1	
11.2	сооружений	Ед.					0			0	
11.3	помещений	Ед.					0			0	
12.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления, в т.ч.:	Кв. м.					649,6			649,6	
12.1	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в аренду	Кв. м.					0			0	
12.2	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	Кв. м.					0			0	

**В.В. КОПЕЙКИН, директор
МАУ ДОД «Голышмановский ЦДОД» .**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского муниципального района от 27/04/2015 г. № 596 «О подготовке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки сельского поселения Голышманово Голышмановского муниципального района»

В соответствии со ст.ст. 24,31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 9 Закона Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Голышмановского муниципального района, утвержденным решением Думы Голышмановского муниципального района от 19.08.2008 № 113, в целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории сельского поселения Голышманово, руководствуясь ст.ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Комиссии по внесению изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Голышмановского муниципального района осуществить подготовку проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки сельского поселения Голышманово Голышмановского муниципального района в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации.

2. Предложения по подготовке проектов внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и сельского поселения Голышманово Голышмановского муниципального района могут быть направлены заинтересованными лицами в комиссию по внесению изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Голышмановского муниципального района устно (по телефону 8-34546-2-84-84, начальник отдела градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского муницип-

пального района Скарעדнова И.С.), письменно (по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, отдел градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского муниципального района) или через средства массовой информации, издаваемые (выпускаемые) на территории Голышмановского муниципального района.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Голышмановского муниципального района в сети «Интернет» (www.golyshmanovo.admtymen.ru) в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего сферу ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи.

А.В. ЖЕЛТЮХОВ, Глава района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского муниципального района от 24.04.2015 г. № 584 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Голышмановского муниципального района за первый квартал 2015 года»

В соответствии со ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст.ст. 30, 31 Устава Голышмановского муниципального района

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Голышмановского муниципального района за первый квартал 2015 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Голышмановского муниципального района за первый квартал 2015 года в Думу Голышмановского муниципального района и Контрольно-счетную палату Голышмановского муниципального района.

3. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Голышмановского муниципального района отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского муниципального района за первый квартал 2015 года и сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание согласно приложений № 2, № 3 к настоящему постановлению.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.В. ЖЕЛТЮХОВ, глава района.

Приложение № 2 к постановлению Администрации Голышмановского муниципального района от 24.04.2015 № 584 Отдельные показатели исполнения бюджета Голышмановского муниципального района за первый квартал 2015 года			
Наименование показателей	План на 2015 год	Исполнение на 01.04.2015 г.	% исполнения к году
			тыс.руб.

Доходы			
Налог на доходы физических лиц	177 333	40 961	23,1
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	10 656	3 696	34,7
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	7 047	1 560	22,1
Единый сельскохозяйственный налог	207	37	17,9
Государственная пошлина	1 646	547	33,2
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	8 637	2 408	27,9
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	320	38	11,9
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	1 560	226	14,5
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	250	307	122,8

Штрафы, санкции, возмещение ущерба	1 609	543	33,7
Итого налоговых и неналоговых доходов	209 265	50 323	24,0
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	660 268	131 767	20,0
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет		-10 846	
ВСЕГО ДОХОДОВ	869 533	171 244	19,7
Расходы			
Общегосударственные вопросы	42 653	9 855	23,1
Национальная оборона	1 494	146	9,8
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	2 187	0	0,0
Национальная экономика	91 050	9 143	10,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	61 684	190	0,3
Образование	463 225	82 382	17,8
Культура, кинематография	86 574	15 110	17,5
Социальная политика	45 798	7 638	16,7
Физическая культура и спорт	21 013	3 591	17,1
Обслуживание государственного и муниципального долга	2	0	0,0
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	99 161	10 459	10,5

ВСЕГО РАСХОДОВ	914841	138514	15,1
Источники финансирования дефицита бюджета	45 308	-32 730	
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	45 308	-32 730	

Приложение № 3 к постановлению Администрации Голышмановского муниципального района от 24.04.2015 № 584 Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, фактических затратах на их денежное содержание за первый квартал 2015 года		
Наименование	Количество (человек)	Затраты на денежное содержание, всего (тыс.руб)
Органы местного самоуправления	54	4653
Администрация Голышмановского муниципального района	54	4653
Муниципальные учреждения	1205	74922
Учреждения образования	886	59536
<i>в том числе :</i>		
<i>Детские дошкольные учреждения</i>	<i>288</i>	<i>15101</i>
<i>Школы - детские сады, школы начальные, неполные средние и средние, специальные (коррекционные) учреждения</i>	<i>510</i>	<i>37082</i>
<i>Учреждения дополнительного образования</i>	<i>68</i>	<i>5407</i>
<i>Учреждения культуры</i>	<i>179</i>	<i>9138</i>
<i>Учреждения спорта и физической культуры</i>	<i>61</i>	<i>2076</i>
<i>Учреждения социального обслуживания</i>	<i>79</i>	<i>4172</i>

Для рыбаловов-любителей

Каким бы увлекательным занятием не была рыбалка, каждый рыбак-любитель должен знать, что в период нереста рыб нужно ограничить рыбную ловлю.

По правилам рыболовства определены запретные сроки для добычи рыбы на территории Нижнеобского водного бассейна. Период запрета устанавливается в

период нерестования рыбы в целях сохранения популяции рыб. Запрещена рыбалка без исключения на всех водных объектах рыбохозяйственного значения с применением плавучих средств, а также сетей, бредней, фитилей: от распаления льда по 20 мая – на всех реках, притоках, в пойме, на озёрах – с 15 мая по 15 июня.

Более подробную информацию любители-рыболовы могут узнать на сайте Нижнеобского территориального управления по рыболовству: E-mail: notur@noturfish.ru, <http://www.noturfish.ru>

Павел ГУЛЯЕВ,
старший госинспектор.

Год литературы



Вживаясь в образ

В областном этапе всероссийского конкурса юных читателей «Живая классика» участвовали больше 70 ребят, среди них – шестиклассница школы №1 Виктория Саута. Девочка читала отрывок из повести Владимира Железнякова «Чучело». Она перевоплощалась в главную героиню этого произведения Лену Бессольцеву, которая в таком же возрасте сумела достойно выстоять в столкновении с подлостью и предательством. Членов жюри покорило выступление Вики, она вошла в тройку финалистов конкурса.

– Было много участников, думала, что у меня нет шанса на победу, но признали одной из лучших, – делилась впечатлениями Вика. – Каждому отводилось по пять минут, я не уложились в эти рамки и меня прервали, хорошо, что на результат это не повлияло. Мы с моим учителем Натальей Гри-

горьевной Иванченко репетировали каждый день. Я посмотрела художественный фильм «Чучело», снятый по мотивам одноимённой повести, где Лену Бессольцеву играла Кристина Орбакайте. Я уловила её манеру. Мне посоветовали внести что-то своё в выступление. В Тюмени готовилась со специалистом ко всероссийскому этапу конкурса. В будущем я мечтаю озвучивать сказки и мультфильмы.

В награду Вика Саута получила путёвку в международный детский центр «Артек», в Крым. Смена началась 26 апреля и продлится до 17 мая. В культурной программе – квесты, встречи с писателями и экскурсии. А самое главное – всероссийский финал конкурса «Живая классика». Желаем удачи!

Оксана ТИТЕНКО.
ФОТО Алексея БОДРОВА
На снимке: Виктория Саута.

Выставки

Война в судьбах земляков

В Голышмановском народном краеведческом музее торжественно вручили книгу Памяти родителям солдат, погибших и пропавших без вести в ходе второго вооружённого конфликта на территории Чеченской республики. В этом памятном издании увековечены имена 3700 военнослужащих Вооружённых сил РФ, в том числе двух наших земляков – Валерия Алексеева и Вячеслава Пуртова. В этот же день здесь открылась выставка картин «Война в судьбах земляков». Больше десятка местных художников представили свыше тридцати работ. Их героями стали реальные люди, пережившие Великую Отечественную войну.

По словам директора музея Надежды Скарёдовой, впервые организовали выставку картин на военную тематику. Большая часть из них – портреты. Их написала самобытная художница Анна Губанова, которая всю жизнь работала учителем ИЗО в школах и педагогическом училище посёлка Голышманово. Сейчас ей около 90 лет, она живёт в Омской области, продолжает творить. На одном из портретов изображён фронтовик Иван Николаевич Коновалов. Его дочь Валентина Сметанкина присутствовала на открытии выставки. Она поделилась воспоминаниями об отце:

– Мой папа служил в роте, которая в начале войны участвовала в маскировке стратегически важных объектов: фабрик, заводов, аэродромов, памятников культуры, в частности, Кремля. Все это скрывали под слоем маскировочной сетки и перекрашивали под обычные дома, чтобы вражеские войска не заметили ценные сооружения с воздуха и не разбомбили их. Вот здесь на портрете папа изображён с повязкой на глазу. Он получил тяжелейшее ранение на втором Прибал-

тийском фронте. Долгое время лежал в госпиталях. Папа был командиром расчёта, сражался наравне с бойцами. Награждён орденами Отечественной войны первой и второй степени, медалями «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией». Вернулся с войны искалеченным, плохо ходил, зрение его пострадало, но работал в колхозе.

Художница Валентина Денисова выставила пять картин. На них нарисованы солдаты в окопах перед боем, узники концлагеря, мама, которая в военные годы работала конюхом.

– Трудно смотреть на такие картины, тема тяжёлая, – сказала Валентина Ивановна, утирая слёзы. – Сразу потоком идут воспоминания, плакать хочется. У меня много родственников воевали, не все вернулись домой. На картинах каждый художник выражает свои мысли и переживания, старается запечатлеть родных и земляков.

Необычно раскрыл тему войны в своей картине участник выставки Вадим Веселов. В основе полотна – письмо-треугольник августа 1941 года. На нём надпись: «Я скоро вернусь...». Это всё, что осталось у него на память о дедушке, который пропал без вести.

– Бабушка передала мне слова из письма-треугольника, как семейную реликвию, – рассказал Вадим Веселов. – Во время войны, как никогда, важна связь фронта с тылом, где остались близкие. Я отразил это в своей работе.

После выставки художник Евгений Корнильцев-Быстринский оставил отзыв в книге пожеланий: «Служу Отечеству» – это точное определение кропотливому, душевному и творческому труду коллектива музея, объединившего художников, чьи интересы не продажа картин, а свя-

Образование

Дорогами Петра Ершова

Десятая областная детско-юношеская научная исследовательская краеведческая экспедиция «Околица» прошла дорогами Петра Ершова. В этом году автору всемирно известной сказки «Конёк-Горбунок» исполнилось 200 лет. Этому событию и была посвящена нынешняя экспедиция. В ней участвовали около 70 подростков, а также заслуженные краеведы и гости из районов и городов нашего региона.

Голышманово представляла команда школы №4, занявшая вто-

рое место в районной историко-краеведческой игре «Наследники-2015». В составе сборной – Ольга Дюкова, Кристина Казейкина, Алина Нусс, Анастасия Павлова, Алёна Шевчук, Светлана Петрушевская, руководитель – Светлана Николаевна Ефременко. Сопровождала нашу команду методист центра дополнительного образования Марина Винокурова. В ходе экспедиции участники посетили в Тюменской областной научной библиотеке имени Д.И. Менделеева выставку, посвя-

щённую творчеству писателя. Далее группа отправилась в Ялуторовск, где Петр Ершов был в 1858 году. Дети посетили музей декабристов. Следующей остановкой в автобусном маршруте стал Ишим. Здесь юные краеведы побывали на экскурсиях в историко-художественном музее и в культурном центре имени П.П. Ершова.

В завершении поездки посетили малую родину знаменитого сказочника село Ершово, ранее оно называлось Безруково.

Знатоки истории

Второе место заняли голышмановские знатоки на областной детской историко-краеведческой игре «Наследники-2015». В ней участвовали тринадцать команд. Интеллектуальные состязания проходили в форме игры «Что? Где? Когда?» в три тура. Наш район представляли победители муниципального этапа игры. Это сборная команда, в составе которой были Юлия Боброва, Маргарита Мелкозёрова, Ангелина Непейкова, Екатерина Казначеева,

Ангелина Криворучик и Юлия Пономарёва. Девушки делятся впечатлениями:

– Игра в команде – увлекательный процесс, особенно интересно, когда усилия не напрасны. Мы интенсивно готовились к областному конкурсу с нашим руководителем Ириной Геннадьевной Молосниковой. Предлагалось три обширные темы: 200-летие со дня рождения Петра Ершова, семидесятилетие Победы в Великой Отечественной войне и пи-

сатели Тюменской области. Результатом довольны, но немного обидно, что проиграли всего один балл команде из Ишима.

За «круглым столом» по вопросам областной детской историко-краеведческой игры «Наследники» руководители команд решили на следующий год выбрать только одну тему. Для школьников была организована экскурсия в информационно-библиотечный центр Тюменского государственного университета.

Досуг

«Открой дневник – поймай время»

Под таким девизом прошла Всероссийская акция «Библионочь-2015». В четвёртый раз её проведению присоединились специалисты центральной районной библиотеки. По словам заведующей отдела обслуживания Татьяны Скарёдовой, в этот вечер гостями библиотеки стали около тысячи голышмановцев. Открылась библионочь зрелищным выступлением команды трейсеров «Golyshmanovo Parkour Family». Далее был флешмоб от молодёжной группы «Носфера». Сюрпризы продолжились уже в здании библиотеки. В салоне красоты предлагали сделать аквагримм и заплетти необычные косы. Особой популярностью пользовалась мастерская «Дружеский шарж художника Евгения Корнильцева-Быстринского». К нему и его ученикам вы-

строилась огромная очередь за портретами. Никого не обидели, работали допоздна. В программе мероприятия были развлечения на любой вкус и возраст пользователей: путешествие в литературный салон XIX века, песни и ретро-танцы под духовой оркестр, чаепитие с прослушиванием старых виниловых пластинок, показ миниатюр на школьную тему и различные литературные и спортивные игры.

– Готовились к мероприятию две недели, не зря старались, – рассказывает Т.И. Скарёдова. – Библионочь прошла живо и интересно. Стараемся поощрять участников. Например, за победу в литературной игре «Счастливый случай» Светлане Столбовой вручили абонемент на бесплатное посещение медиазала. Традиционно разыграли счастливый

билет. Выигрыш лотереи – часы. Их обладателем стала Нина Скарёдова. Благодарим всех, кто отложил свои дела и провёл этот вечер с нами.

Детей ждали библиосумерки с играми-квестами, мастер-классами «Чудо бумажного листа», песочной анимацией и фотосессией с книжными привидениями. Праздничную атмосферу создавал весёлый клоун. Работал мультисалон. Самых маленьких гостей Муха-Цокотуха пригласила к себе в библиотеку, где малыши встретились с другими сказочными героями. Юные посетители могли побывать в планетарии, мини-кафе. Также была организована ярмарка-продажа «Лавка-чудес», где были представлены декоративно-прикладные изделия голышмановских мастеров.

Оксана НИКИТЕНКО.



ценная память о родных, близких, земляках, о слезах и боли, о радости Победы. Часто малодушие и желание жить по настроению лишает нас чувства патриотизма, которое ведёт к непотребительскому активному образу жизни».

Чуть ранее в музее была создана выставка «И глаза молодых солдат с фотографий старых глядят». Представлена почти сотня военных фотографий участников Великой Отечественной войны, конечно, в фондах их хранится гораздо больше. Указаны имя, дата и место, ког-

да и где были сделаны снимки. Рядом располагается выставка рисунков воспитанников педагога по изобразительности детского сада «Ёлочка» Ольги Драчёвой. Она называется «Война глазами детей». Дошколята нарисовали целые военные сюжетные композиции, причём, хорошо изобразили людей. Эти выставки в Голышмановском народном краеведческом музее будут работать в течение лета.

Оксана ТИТЕНКО.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: картины о войне.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5106 ЗАКАЗ № 34